KEYENCE
AL T Remg

Xig#E i R
LV-H300/H100

S E2W SRt
LVZ3

AHR A
28 Rz

XIEE T S RE

‘

> 55251

X igiAe a3 e 53 BY

p 67

INE R R ETE

’

> SE75T

X33z Y 2

» 5581

KEEE O3 R 518

¢

> SE95T

PR 7E fz S 2

> 55103



LV-H300/H100

LVERFI — & R ffRes Ed 2 e SR L

2000mMmm

R NIRRT w B
mgmwﬂimﬁ?ﬁzm B AR

fZ—.

BMERMERA L LRE
HEEHN/LFESZZM.

Ot o 8 iy B {6, T DL 28 LS A

X 3,

1 R ESNR

[l LRI 7™ d A E G 2F RGEARE
BEUGE. DO 2 G
LA, AR SR 7 i
Worz—, *

* LV-H300T

3 KB (HEULER)

WG B G I8 S T
PRI A, R AL I
i LARIy, fR o AT LUt s PR
gﬂ%&%%WTZﬁ%

2 BEZEXEHRR
— B R R ok AR #E RS EeEsT

B LOE Ry B 22
YO R, Fig Hirg
TR HL AR AR T LAAEAR IR X
HARE S IME, (%

I 314
4 HHRECEBARHE

SEERENL B EE KT EERAT
WABATIREE . '

B

ERKPERBHEERE REITL.



TR URFZ R, 'Iﬂ -EJ- l’i 1§ %

SRR S TR, ,
BRSO BB AT R il

AR BRI R ; — e
R TE R Al R HR= B BT RE R
MER/NFERE.
XA e )T e S A
—

H10mmFA30mm
i LV-H300

[ o

LV-H100

E a

X R 58

TEROE AL s Tl g Rrh it
T e

75 3 6 SRORL R i S5t 2 A s A0 L 7 K A
AT S, S E 5 2 T2 RSk e DA fE AT

o i A [R] 7 3K
A TR pilINpvi o Sz oL ol s NEEMERIE T

KESOER5TE

=

il P ZENE R 45 SRAT LU A ZhRY B IR A R E N FEFEE RS INE P EDGEARTIIE

T, EAAREARTAA T  ERTUNEDGFESSE. KW AT TIRE T SR04, 7

URE St TIRE. BT LA PR Th A S i B i et
8.

PR E f 52




LV-51M(P)/52(P)

B 3T &R
R L BB
B T AT

FREAL R ETETER

A“Q?dc FE R R TR R
HIBRIER TS

Loy LW
USRS Bk AT

HRE. \

WEHFXET
LB EE L TETEL
AT, TLMGET

FES T T RS,

SENGEERNIZE FRTHENHH.
O Re AT DASEAT I R B BRI Leam B, B an, a] DIAR B S 224 T 09 800 P DA 8 B PR AR ), R R i e T L
A7 IR K 1 1 T 5 ke S s 5 Y i
éi1§}ﬁ.10%:@i§llﬂﬂ‘ éilﬁﬁﬁ:o%:l&%&ﬁ‘i $§M£"£E$ﬁ‘iﬂa’

Iirlitit 211

(FR NN ey

' HEARE B0 B (06 2R 28 1), LV-5 IMER LRS00 B 1,

’ HEFINERLA P (S5 408 i % B h:OFF)

iRt T E S %

?Fﬁﬂ'im
V2 N =) NN =) — N F#T [
AT DAEE 52 0 i RBOE Y o Bl T I A ok I 10mm WS Loon  FS v2ze
PRI i 7 1) e 20 B, KRS St fms
K FHE(A-10) 2 (B-10)

Wi




DX 35t AR A% s O B

FLER DOt HRT DARL P IR ) i L 2 A 5 R A
MDA

AR B35 5 T 1) 9 £ 5 T 1 22 TR X A MR 22 Y K
JE, AL fi G BT, I 5 AR a] LU R 22
M o,

ARG TRAT DU 25 5 b ) A S 1 (o O HL
RIMEE AR B A A8 30, X O RAT 28 m] AT AR
TERE,

BRIt A F B A R 1 A% e DX s SRS AR T L
PEATRRE ARSI,

AR IR T 114 51 £ B ) 22 ARG S 3% T4,

AR 1] LA o R/ AR AR R TAF, R AP
fi t, AT DU/ INAS R AR I TR A AP AE S

7,

B-p-

AR i LU A TR R A 23R, RI6EH
BRAR AR 5038 7 /0N, T ARG Y R v DL 223
ARG H TR A,

i
30mm G J& DA SRRT AR R HbAS: 0BT g R 1) 51
TAF.



795 7 X 413 e

WERE, TN E BT

REEIAR 55

pS8liki
I n

X5 5 2

T DL i S S AR T B RO E

I
MEP.R.O.IHE

BEEE

O B AT VR R 2 BE AL,

AR AIRIEE & T BHORA H
FRY RIS B SR G £,

2R 1) i XA s 5 1T LA 3R

0 TR R SR

R-6 R-7
*RIH OP-51428
W 3 52 F X 335,38 BE RO AR M BE B3 (R M)

X555 B (mm)
100

0 200 400 600 800 1000
BEE(mm)

oz I FE S A7 100mmBs, 3 3R 7 i 35 50mm

=|E50mm

155 PRI B 0 5% FRAM 26 S 5 2%
REHHEARHES.

RN BRI AR
ISR TS T R MR

EHATIRERN.

AT AR A R S5
(50 x15mm),

OP-51428 ‘

(B )

0 33 Rz F X 33 35 BE B4R I BE 5 (KR 151)
X g 55 B (mm)
100

0 50 100 150 200 250 300
BEB (mm)

45 RE T
—~
. -l
ﬁiij' e =
_h
P [LV-H64] [LV-H65]
GIRES G 2= eal] 1% AR R A XA FLIRR B AR B i



LB A A
FIE TR e ST DABEER SR A — MR/ H A5 L

SR /AT AEREE— T RINBRL.
eI H T BE TS HOIS AT, AR AR AT LUARSR B #RAG R <

Q MBI IR AR R ER. P

BAYEALEGRME  onecan
BSiLiA1000mm, % Hin

H32%E S L IEB KINEESL 0a BE LV-H32
£ R IR B B BT AT i e [FNE_|— 505250
- . o mm

£173%1000mm 1000mm, BMER#RAER R o =

BE R 5D ERIRE SR W AEHE 02 & |SUPER|  30E1000mm

ITRE TR Bk 50.8
ITRER., 0.1 S HEE Hi(:[ﬁﬂﬂljﬂﬁg:m
;ﬁifﬁ 0 100 200 300 400 $iA%300mm)

HMEER (mm)

HEPeR. AR St
BRI 45 B 25 0 38 600mm, /N6 B A LS /N i 2 [R] ARSI E AR 1

AEMHFHREREE

TSR R B I LV-HIS AT A ERRIERSE,
ii:f?%fru?ﬁuz\%ﬁﬁ%@%%'—iEﬁﬁ‘]ﬂﬁ%‘%ﬁﬁﬁdziﬂﬁ%?%éﬁﬁ’\ﬁﬁ
IR,

SHFLZ S8R

LV-H35H & St s AR st ER A A R 54, ZRPRBLTEREL
SR AL T % 54 25 Bl Bl RO I 8 MR I S S RO SE 3R .

i@g?&%ﬁ%#ﬁﬂﬁ,LV-H35%%1&?&1&*%% 13t
TCIRRUAE . _EEE
LV-H35([E4#3L) 15 LV-H35
| [ FINE 150mm
th | | I i" 2 | TURBO 300mm
BiF  DEEGRNREZENLV-HI5 I # | SUPER 600mm
\ 2 AT LR AT IRAR . N P PO

FAliE AT

=1 b LR EHEEE (EER)

T-

o
EORE  AWEN e L3 oo [LV-H32]

HF—BEMEMENE, EAAREEENENE. B e (A Iy ——
ILV-H3SHRIIE, S B EL T B B SO R TRME (R12) BN S R B R

e



LV-H42 R catogl

AT ARSI B H bAh 25 R 3 AL ke,

0 3 R X3 35 R MIEE 25 (R
*B1)
X33 35 B (mm)
60
HAERETOR

£Y0

40
20

0
20

40
o LFZEEYOR
XiYEE: 0 100 200 300 400 500
A£948mm HRIBER (mm)
o iMEEE:
200mm

X $5 6 PR 22 I

B SLV-LO1(ESREL4)

RIEEG G LV-HA2T] LU 2 BREIRORK
T BRI RS R TR AL

DX 3ol 0 2 JRegr T AR A7 T o A0 g A 2 A

R
0 F X 33138 B RO U BE 25 (3R 451

KT (mm)
15

N HA RSO
HRNSEE: 0 Ey0
* 55Z)85mm 5
ry - :
S 5
0 wmmaynE

RME = B ARFESN Y E A AR RIS AR R AR DR AT LU T

BRERN,
BME BARROL BT MM A TR E T . E
i 8, LV-HA7 T I 2288 ' ATREIO =
(T B SRR ~ AL
=1 M.,
-‘1‘-‘-..-"

BMfE BAR LS RS H B R IRE .

HTAEERM MK MR Y FENR

3wl

1 Egns
B S:LV-L02 (FESEE )
LV-H477] LA 2% B ARERE IR
LI IR RELIE LT
BT AL

o gﬂﬂﬂﬁ;o(mm1)oo
5 71E FH T
..-"‘:-#L
L ! [LV-H42] [LV-H42]
BB LRSI R T R B ATIRE



B ST R SR
o M B AL AR T DIAR 25 2 M A o DG

LV-H62R ) B EE IS ES NS RIT A 1M LR o ERE
BE1R¥F1.5mm
HAFRAEARSHEELV-H2TT IR BB HEER
., BF/NMEREMNEREHF.5mm,LV-H62T U ARZHE
E ¥k RO NaRe E A /N B AR

LV-H62lEPEFP.R.OME FEH/EM LUEREFHR LA B
A R S RAVRN.

0 iR R 5 (R K6

29.4 mm

45
mm

R-6 R-7

AN E )3 R S

RIVELA 8] 19 J2 39 5 44, LV-HE T, SE 3 T K ) %,

BATIERE BARMIBBITRsom LRI
RN RIS EREM{EALV-H67REF B AR ()
BRINE, ATEFREHSRESFEER
BIRBIK S RN {E AEIE BE B A, LV-H 67t AT L 3
TR,

G R AMEZE L B, 1
8 TSR

BT B iR LIRS R AT LB 6
ERASHS R/ ESHEEE
BEEBESHT.

0 10 20 30 40 50 60
HMEEE (m)

e

1} - kg _W‘\‘ Ll
[LV-:]\

[LV-H62] [LV-H62]

i E R BRI A A SRR Wi/ B R S H B SR




10

LV-H37 S 3=

S0um Ay 8 /NG S

BINE A g A
LV-H37#& RN B iR & 1B, fE.
BEENHASTURESMIEERE
13t SR (REH) 1388
s ] S B
600 e LV-H37
SESEE 50 um jzz iMEEEs 70 £15mm
300 RERER K950 um
200
100
0 S
35 45 55 65 éﬁmgé% (9$m1]05
i - e
[LV-H37] e [LV-H37] [LV-H37]
MR BRI REIRE R AR A T B B O ITE L
LV-21A(P)/22A(P) iR SRt ) N1 h
ok
B BRI T AR W 5 T i R fe
#Mr BRIEE b bl |
WEHFH B RIhE WEmBgERsE  BAAEEROED

HFLV-21A (P) /LV-22A (P) ATl EIR 2R Y B EnFLg

HE WUREL—BTA. XUESTURESMHITRIE.

80usHIEEN (FINEE )

REARIEA/DEHZE, FINER EFIMREERIE80ps, —F)

RS AR NM62501 B R,

e E, KIIE&Z (SUPERIR)
SUPERIRX BRI R, RUXIRMZ o HE

#I‘ B®T
EL-b

LV-21A(P) LV -22A(P) FS-V22(P)PS-T2(P)

L2

44444949

AR r\




Rk
ae Rtk LV-H100 | Lv-H300 LV-H35 [ LV-H37 [ LV-H32
= k= LV-51M, 51MP, 52, 52P LV-21A/21AP, 22A/22AP, 20A, 11A,
- wmw P -— ™ |
KR HIRAT A BEESEHA. HIK: 650nm, |A3IMW, RkifiFLEERTiE3.5ms
IECZZ" Class 2
FDAZ%4R" Class Il
FINE 150mm 30F250mm
KEEES TURBO 2000mm 2000mm 300mm 70 #15mm 30Z500mm
SUPER 600mm 30ZF1000mm
XIBEE: RIBEE:
K10mm, KZ30mm, SeEER: N
=/ V& E AR R/VET E AR S EEE K#50um ;E'é,‘l‘ﬁh'
SRS AT HEZH0.1mmiY HEZH0.3mmiy ¥ o £0.8mm
FERE FERE Slemm (HiMBER: e E:
(2 IRERES: (1 REES: 70mm) HA300mm)
&= A500mm) & A500mm)
bty HAONEELETH: FEEX_RERTH. FFETH: f6x2, 46x 1 (FEETTETBEMAO0E%. )
BENE% BIRS: §X10,000lux, PE: H§£20,000lux
NEIRE -10 E +55°C, ikt
HRE 35%85% dJE4i
Rz 10 E55Hz, #EX, Y, FzFAEEIRIBALSmm: GATE2/)\EF
Ll B WUBER, EEE BFE (LV-H37, LV-H100, LV-H300K)% 8188 A3, LV-H32/H35/ A28 AER= 1)
B8 (OF2mil) A#80g { £#1100g { K459
fRRkk
me PRk LV-H67 \ LV-He62 \ LV-H47 \ LV-H42 [ LV-Hd1
N AR LV-21A/21AP, 22A/22AP, 20A, 11A,
ok - | | — — o
HiR ARAT A BFSMEBA., HK: 650nm, |A3IMW, RkifiFLERtE]3.5ms
IECE4" Class 2 Class 1
FDAZ" Class Il Class |
FINE 20m 2m 250mm *
HMEEES TURBO 30m 5m 55Z85mm 500mm?*
SUPER 30m® 7m 1000mm*
SEEE K2 AR S Ko
23 &5 TSk ARERE KE15mm KZJ20mmE]25mm K#37mm * _\igmmi
AR (& MBEES: B Im) (HMIER: 55Z85mm ) BE &Ximm BE: §A13mm
(Z$18) (H&MBEES: 150mm) (HMBEEES: 150mm)
fi-E2rvii HHONELIERR: FKBEXZREETN. HREETRR: &F6x 2, Ifx 1 (FFREERFEREIENI0EN0%, )
BEN L RS &%10,000lux, PAE: ££20,000lux
RERE -10 E +55°C, 4k
T E 35%85%, IE4H
=N 10 E55Hz, X, Y, MzFEEHRIEA 5 mm: G4 E2/0NE
MR = WHIEEER, BEEE BFEE (LV-HA7TMESB|AWE, LV-H62/H67TMAHEAER ) ,
> P10 (B&/KE): BFE (BIEELV-H41/H42H)
B8 (SF2KBE%) * #4459
1. LV-MAFMEIEC class 1FAFDA class I, 2. JO2&: 150mm, FIO&E: 100mm
3.PIO0Z2®/: 300mm, PFJOKE: 200mm 4. $JOEE: 600mm, FJOKE: 400mm 5 PIORE: X419mm, PIOKE: k4 7mm 6. {EHOP-42198: 50m
ek
] KIEHE R AR R 5 R
e LV-H64 LV-H65
IEC %45" Class 2
FDAZZR" Class Il
CEESSIieoo
FiR (;E-Lﬁ:grwnm)
ciom | FINE 100500 (100F700) 100 (150)
1«(&.&“&&)&1 TURBO 200Z850 (800Z1,100) 10Z150 (10Z250)
mm SUPER 400%1,200 (600Z1,500) 10022200 (150%350)
NERE -10 ZE +55°C, JE4 ik
HHIHEE 35%85% JE4E
= WL IR IR SRR
MR BE Bk Fr I 2B
58 BREAEE ER N

“ESPRBIEAEAOP-51428 K A TIEIER.

11



MAREATT

e NPNEiH LV-21A LV-22A LV-20A LV-11A LV-51M LV-52
== PN P H LV-21AP LV-22AP = = LV-51MP LV-52P
&R Rk LV-H32/H35/H37/H42/H47/H62/H64/H65/H67 LV-H41 LV-H100/H300
IECEH" Class 2 Class 1 Class 2
FDAZ4R" Class Il Class | Class Il
FHET/YBERT (1£) FBT | yRax (1%) JRET (0%) FHET FERT [ yREx (1%)
FINE 80 us 500 ps 80 us
i Riz B 18] TURBO 500 ps 280 usZE4.7 ms? 2 ms 500 s
SUPER 4 ms 8 ms 4 ms
BIEEL LIGHT-ON/DARK-ON ( Z=/BE4J#aFF % )
Ei=Evil WHERX 2, HFAEAXMELER (ALEEREE AUSERER) FRAEX_RESRER BtoNESETRH
iR E 1. A, B:L.ON; 2, A:L ON,B:D.ON; 3, A, B: D. ON; 3&igzh={ FF £
i AEEXREx 28YL
ik e e BFEAEXZREREE 48T 1/2, AB7BEEX_REMZE7TELAX_RE
(LB E IR, BRI EIRE (0F9999) , #BiT (0F9999) %, REHMERT (0Z9999)
BB k) HERARTTRINEEN, SEABETR. BEERFNKERF®
EFAL KRB LIRS B Ex 1, Ffx 6 (HABBAMAEREET) BLONESERERELZRE
st STANDARD 1, STANDARD 2, UPifi, DOWNi#, B4isLA/BRIRIIIZE
HEEET R + 9999 SERE, E4iSkA/BRYIRIIEE
ERZRINRE OFF DELAY/ON DELAY/ONE SHOT, F4§sLA/BRIIMIIIZE, ERTERTHIEE1E9999ms
HAESLILERA FEEMAN, BOtEsEEL, WMARE: R/N20ZH
ey NPNFFHR i gex 2045k, BA100mA (BKRdov) . FRBESKAL
LV-21AP/22AP: PNPFHEETR#Ex 2B 41k, |A100mA (FA30V) , FIREBERKAL
{RIFEEBE RARMERTP, SEFEERP, SERKEE
HIRERE 12Z24VDC £k £10%, 0K (P-P) SXkH10%,
ESE: BK15W ( HEEFE: 12V: 125 mA, 24V: 625 mA)
NEIRES -10E+55°C, IE4 5
TR E 35Z85%, JES R
R 10 E55 Hz, 7EX, Y, FAzAEEREAL mm: FNHE2/0NE
%153 HEHEF B

EE (8f2mB%)

K #1209 [ ££4759 [ K#45359 { K#41209 | K#1209 | x£9759

. LV - HMFFAFDAFRIEC— 2= RfRiE .

1
2. {EFAFS-ROIEAHE.
3. LV-20AZ B H &4

4. LV-20A/22A/22APEITHZR Bl & E iR
5. MREZMMELT, RFHIRRESHERNT.

ERE2EI5NEIT 10 E+50C
FEHECR|7NEAIT: 10 E+45C

iR EERLARIN, ERENZRE—DINIRL (£EDINXR) . HAMHRKTEEE20mA, R ETFEIR EREERT RET (LV-20A/22A/22AP) .

SN/ R B

LV-51M/21A/11A

HLERS R LSRR
LV-52/22A LV-51M/21A/11A

012F24 VDC

13 FO5Z40 VDC

)
.

28 O5%40 VDC
(2hHA)

88 O5Z40 VDC

(i=hlsHB)

O5Z40 VDC

&
x
kS
o
1=
®
b5

O
(RAIGREAETMIMA )

M AR H 2Rk (R

LV-52P/22AP £3LV-51M/51MP)

12Z24 VDC

LV-51MP/21AP

12ZE24 VDC

BRI
(1Z4 V)

TR

HANEE

(ZHHB )

(BAERRAF2mA )

L] &
S

10 LV-21A/MARMLI L&Y (SMDIEIEMN ) MARELRKY

BkH
= H

LVER IR & FDARRERI SR FNIECAR R F R 2B = /.

IEC class 2 [LV-H67/H62/H35/H37/H32/H47/H42/H100/H300]

DO NOT STARE INTO BEAM

Maximum output 3w

LASER RADIATION CAUTION

Leser raiation when open.
Wavelength 650nm Do not stare into beam.

Pulse duration 35
CLASS 2 LASER PRODUCT &
i conformity to IEC 608251 1998-01

FDA class II[LV-H67/H62/H35/H37/H32/H47/H42/H100/H300]

THIS PRODUCT COMPLIES WITH
21 CFR 1040.10 AND 1040.11

CAUTION
LASER RADIATION-

LASER RADIATION.

DO NOT STARE INTO BEAM.
SEMICONDUCTOR LASER  6500m

DO NOT STARE INTO BEAM,
SEMICONDUCTOR LASER _ 650nm

MAXIMUM OUTPUT amW MAXIMUM OUTPUT 3mW

PULSE DURATION 35us PULSE DL

URATION 35ps
CLASS Il LASER PRODUCT CLASS IILASER PRODUCT




RoF

ek

B mm
LV-H100 (%5¢=3) LV-H100 (#U=8) LV-B101 £ 5T3E AN IEOSIEE
- . LV-H1007] LU R #EZ .
R fanE N - i _[- EEMEsT
- — wetEiEREER—EE) R
woikes | E?BE_ j B 11 - #E xEE
R R 335 — i =15
. 413 [—— 34.2 —~ 3.5 |
‘_1?' 1884 20— ‘ | 4 | 1—16.8~-14.4 4 8 T:;‘ L 2xM3, P=0.5
| 3 36 S I =i - 2 x M3, P=0.
T 1 ZTO J@L 14 it_ 2T° L TS i --i-qss . .
Cl LU N el & Y kel s B RO OR R
2x03.2 2x03.2 dD 8.8[—20 — =1 & HIIRET:
HIRIETL MR | 5.5 I m3xs (28)
01.7 x 2, 1EBE ZHKE2m 01.7x2, 3"? —H— ME FTER
TG, UK E2m 14 AN t=1.5
| N \g% | e
4|x R1.7] \% 2x M3, P=0.5
LV-B102 168~ 7o)
(LV-H100m] AE#E AR XA, % 5122 FRe s S
EE SRR RER—ZEE) i
Ty —- E&tesT = (18.5)21.8)
|- 16.8 -]~ 18.1~| 25035 30.4‘ M3 x 18 (28) | = (110 |
=S r 44 - #E 5@
/9 24 e HRHELV-HI00/% 51 350 ()
; L E—— L =1 ni‘ T - =1 E
2 x M3, P=0.5 . 3[ ) =
kgt 5 == E=TT
60.7 ol o it S I =
) BUERANFIRORRE v v roommuss o)
(21.8 IR4T: - -
(18.5) \ ) - %ﬂ;ﬁﬂ?ﬁp) Tl EE* f (34.1)
| : Y T 1 ey
46.2 +16.4 ~ =15 (24.7)
-] h— 24— -t l \

M TN

6

e HRFELV-HI00AE I 226 (SMED)
S mra ikl
A 5 >
: -
93— 35
LV-H300 (% &f=8) LV-H300 (#Zur2R) LV-B301
o . (LV-HI00R L2 ME 28,
. - B SRtEEEER— X4 ) T EENET
= ——8 12 T/ ——— M3 x18 (28)
: = e
— 43— B
425 — t=1.5
31— 82 \Ei oy idaad T e ﬂiiﬁ.g =l W s Al o o Poos
i pang 13 | | t x M3, P=0.:
118 ‘ ¥ [ 20?5 1 ‘ mmm L wew - : .
“ | M 35 35 179 Bl AR RO IE
] r |
0 205 I -
| & U7 mwmsen | 185 [loxoss 7/ REMEST
: 2 thi Elﬁ : M3 x 18 (28)
2x03.2 2x03.2 e // -
FEET) CEET) [N HE AW
01.7x2, 01.7x2, ] N T
BT ABRKEm TEEE BRRE2m 3 T 2xms, poos
10/
g~
LV-B302
(LV-H300m] M3 R 28, £ 5 & AR RO RS
LSRN RERA—ZE)
_ 5 .
4.‘5 C9 179~ 30.2— EE%E‘]E’Z%‘I:D)
i —?- _ M3 x 18 (2H
. , ,4x035 B R
| oJ f t=1.5
3l 2 - | !
21.8)
) J | |11A1(18.5)(
- 45 2xM3, P=05 |
l— 31 a\;z_g\ !
P I A NSRS |
145218 ! ; !
- |1
R HIRET:
525 — «—32.14—» M3 x 18 (28) \ J
35 035 W FHR
8.5 f ] o E ;2 =15
T
o LT 8 T -
lg';[ L ©) Bl t=1.2 N2 xms, P-05




B mm
fERkSk

(12) find (2) 1B
- [T —Akh - T T —AL Pl r—25—
LV-H64 B = LV-H65 H == B4R Tl
42.8—— 462 — i ¥
iigw%a@ l—30.3 —=9.5 iiﬁqﬁém L 337954 11.5
IX 124 —{11.8 BR 124 —| 152
A—t 3 L ——t 3
s‘e NG ] T ﬂ_{i * 6‘6 NS I T = \ :
: : g 2-M3x18
[ s 25 23 1*7 [ 25 23 1‘7 ”
l - l @ &l 1|
T | Tl 173
01.7x2, 2x03.2 01.7x2, 2x03.2 239 ! 315
TEHS AR K E2m HRETL TR, ER K E2m HRETL [ =T \
42
LV-H64/65M4 |j$‘:| :>
R-6R BRI R-7 R 54
55 45
L | — o —
13 23— | 8 [—
o4 32
[ 14?7 J_“ Yy * T ﬂ'ﬁﬁ.ﬁgj-ﬁ—,OP;?dZS 4.2 e
29.4 8 23 6 ﬁ T ? T
712
l Tﬂ KT : j s/ )nina R,
15 2x03.2
a7 2-03.2 1 t=0.7 b-17.2
3 yrbe p— 25— .
LV-H35 &R et | 125 | LV-H35R R H 5
(B4EEELV-H35M) NP T ( Bt1E )
¢ +—J1-
—1+ 10 | 7 14—
1ERER g i Todal-

i f
ot
12 EE Z‘T-%j,g =& Y 105 2x035 B EEEST:
: — l [

8.4 M3 x18 (28)
4 la.s
1241 HEHERH 36— f ;
. 1p 105 g 4
i 235195 | i | |6T.4 s
| f 10'.5 e L
3 i 1l7 ;
2X03.2 = 'g 4xR1.75 164 4
B EAR R WRETL 175 HE: TR
MR TEN t=1.5
t=1.2
LV-H37 LV-H3789%= 35 (B4 )
.
12,5 *15
H I
124 S5——- e
1] ! 16
bog
2x03.2 s
e 4/-
HIRETL et o 2-M3x 18
o BR REHRET:
| M3 x18 (28)
6.2 [
T == }
185 L L | 345
L 239 17.9
BB R | i i . 2x M3,
“— 70+15 74-104 6 10~ 35 e P=05
WEANSELE 2 ) R
TS KM E2m ——33 —| :rﬁ{ﬁzz TEM fff 5 wE
LV-H32 HRETRWESEM (BFELV-H32A)  LV-H32KREFZE (BiEF)
[——32.5——] 7 14
29— 4_:3;~ 35
‘«14» 7£ 4 } i
| LT 8 W }
| 2 6.6 3.5 3.5 + i
6.2 : L @' T I
[ 207 ¥ N i -
2x032 | " = 5 B &HEST:
HIRETL s M3 x18 (28)
9.6 1 ,
1.4 ! ] o
3 \—185—/ 35 m' 6.2 KERLAM 2ZMS X 18 o124
> 7 R . N -
(D) i 10 9 i 37.
T it /
T i 3 s s i T 7
209§ ]
— 177 b, . 4“3-279 o 145 2XM3, P= .
21.7x2, l—1 —3 —412.4 |— 6.9 fii: A
BT ERKE 2m : ; T HE: TER Tffs A

t=1.2



B{ mm

LV-H67/62 YR IYELR (AFTE LV-H67/62F1) LV-H67/6209% %48 (M)
f— 25—
f— 25— | —125 |
—~ 10 7 ja}— 81 [~ ¢
b T T f T
P 1 a9 A 157 ;
12 = l’14.2 = ] ol Tl
H o 1;;15 2x 235
» - ' et f——36 2.M3x18 - Bl & AOIR4T:
4| 124 :ﬁg}gl& “ l-—235—{9.5 \:]» |° X \« 2 T -t . MR
6.6 i 105
— | + 8.4
f ja i _1£ 17 15 10:5 I‘ 164175 31
l T (MEET. N | 255195
" 2x082 J 75 /:, i
17x2, T 4xRL75 ;
ERLERRE f : g4t Lm.&» Zriapm0s
175+
MR RER
B TR t=1.5
t=1.2
LV-H67/62/) R §f$5R-6 LV-H67/62/) R §t5R-7
C— 11
| —
45 4.2
155 23— 32
T n 42 24—
147 \ [ 7 [ i
294 4 23 5 ; 7 1%
f e |
2x032
T p T\ o vos2 72
LV-H47 HRETEWELR (B LV-H47F) LV-HA7TMIREZ R (FiF)
o 33 —
T== F— 24—
_ 12515
— t
S b=
3 55 1] Lg]
2)2‘3.2 REHEM #
HIRETL 2~ R 2-M3x 18 35 ”\ 8 r o8 B H494T:
el.z = - : — M3 x 18 (28)
A | m VAl T
185 [ 1 | o405 1? Y7 4‘0
' [ 08
B | | 1 1]
L _— {fgiﬂ%i&a@ 20.7 b l
: 70 +15 ! sl Jias L 2x M3,
NEAHSHLE ' P05
BB AEEE M sE e nR, TEm
t=1.2

PO (B&) 90 (&&)

LV-L47FALV-L02 ][z |

LV-H42/41FALV-L01

(EEFELV-LO2R )

—11.8—
-4

T Pﬂ"}f 6

59 33 1 2 ~f1-8

i :—J{J 1 1 1

HE T T
L

m 26 541 22
02 2.0 l
03 15 Il pid
Y104 1.1 i«g]

LV-H42/M Efes it ol LV-HA42/ 41 R EEH 58 Y10 (P ) #ELERt
wns  (EETE LV-H42/419 ) ( B ) E&HIBET: M3 x 18 (21)
— — 21— —
= R HESE
Witz Bl 1 N s
8 + JHY } !
P — FRESH i
iitfza’l [—225—| 95+ | 5 35 22
P 2 X 03.2—+17.5—
2To ‘ 14 2-M3x18 l &
5 | sy | | T HIn%E
ik 2x03.2 ‘ T 1 o —H—15 0.5
EBEE AERE: s Boos T
BHSESKE2m { l 1‘1,5
— J
14.5 |—
MR REN
HE: REN t=15

t=1.2

P10 (R&) $10 (k&)

15



PN B mm
LV-51M(P) HRETRWESER (BFELV-H5IM(P)H)
04.5, 6b&xizE/EE: 034 mm’
2E/AB/MBEUE/EE: 023 mm?
KYKE: 2m
r I 4
m £
ZI) I’ - - 28.7
s 365
(12; /'/ ,/// : l) l_'7
i ax L l L j?
BAA) 3.1 1500 T g —3827 — ox034
1.1 rayed 39.4 ——+—15 -
‘ f Qf { \'y // 2x (4.4 x3.4)
28.7
= 33.7 | Jo F--b \‘/:
o { 145 [ U N
| = 1 b—15—~
204 ——354 b— 28.5—
5 746 ﬁzf\g
LV-52(P) LV-21A(P)/11A
04.5, 6inkxiRt/HEE: 034 mm?
03.6, 2itkkxBE/AtE: 0.23 mm? BE/BE/HLE/EE 023 mm?
ZHKE: 2m ZURKE 2m
I
20 HI] = 2To I:] 3:&
l = 92 | | C
101 (BT -
?%ﬁg 3.1 o 1.1 3.1 =N -
8 . 8K A3, &= - :
R]XA) 1.1 *g: L BxA) _ LQ' 150° \/‘”// g =
= 287
n_N 3317 - @ ; A S} 335 281.5 R — *
[e] .
| i = n 145
;I] T et —asa— E,J\U J \ LI |
746 0 ; a7 d | gy >
24
HRETHWESER (BFFELV-H21A(P)/MAR) Lv-22A(P)/20A 65.8
03.6, 2 EXEE/AE : 0.23 mm?
{ } L BHKE 2m /
(36.5) ZT’ Zl E] E|_‘
%2
l i { (EF i =
¢‘ | FIFFRE
s [T 2x03.4 BAA) 1. 4-w3.1
k— 307 —-15—
0 2x (4.4 x3.4) — ( T L
fﬁ - rf—/ J o 335 285
ZI) t S j f
;e —ass —I = U
— 285 — * LV-20ATCIEfER 4. J
65.8 “E%J‘
EERELA R ITE
e
| L/
5 0 0|0[0|08 e
R/S
1 20
2 40
3 60
& @ 4 80
5 100
! I I 6 120
7 140
8 160
—l6 L 6l

FEXGINY R B TR EERR AR E A T R IR T

T HoAl = 5 i 1E S IWKEYENCEM T http://china.keyence.com

A R AF AR LA TE AT A,

KEYENCE

KEYENCE INTERNATIONAL TRADING
(SHANGHAI) CO., LTD.
ERTERHS (L) BRAF

LiETERHX L KE160052412F

g : (021)6875-7500 f£H : (021)6875-7550
E-mail : info@china.keyence.com

Wiy © http://china.keyence.com

k13

IEETHERE =36 S EMKE2110E

BiE ¢ (010) 8447-5835 f5E : (010) 8447-5370
I |

THRAET MNH R 23381554 152213E
B ¢ (020) 3891-1155 f5E : (020) 3891-2676
RY|

AT RBIARER50025 =% 7t E R AL ARuiM601E
HjE © (0755) 2588-2550 fEEL : (0755) 8247-8972

KEYENCE (HONG KONG) CO., LTD.
EB+ (FR)FRAHE

BARKIDHE FIENS

B EAE R E RN KE713E

FiE | (852)3104-1010  f£H : (852)3104-1080
E-mail : info@keyence.com.hk

Wi : http://china.keyence.com

©KEYENCE CORPORATION 2003 LVG-WW-C-1-0903 Printed in China



